

Зоозащитники Улан-Удэ спасли сотни собак от гибели в печи

В конце декабря 2019 года зоозащитникам столицы Бурятии удалось поднять такой шум по поводу жестокого обращения с животными, что животных удалось спасти. Хотя не всех, но многих, более того, будут спасено ещё несколько десятков хвостов, да ещё и за бюджетные деньги.

Напомним, что с 1 января 2020 года в России вступил в силу новый закон, согласно которому умерщвлять собак нельзя, за исключением смертельно-больных случаев, а также ужесточается сама процедура отлова собак. В связи с этим компания «ЦАСС», которая занималась отловом бродячих собак в Улан-Удэ, заявила, что с нового года прекратит свою деятельность, так как не готова оказывать столь качественные, гуманные услуги. При этом на тот момент у них находилось около 500 животных. Всех их планировалось умертвить (в печи).

Более подробно о работе «ЦАСС» Бабр уже писал: [500 собак сожгут в Улан-Удэ в праздники.](#)

Зоозащитники забили тревогу. В кратчайшие сроки какую-то часть хвостатых удалось раздать на передержки, но основную массу собак зоозащитники перевезли сами на новое место. К сожалению, спасти удалось не всех, но волонтеры сделали всё возможное.

«Среди спасенных нами собак из усыпальки «ЦАСС» было много домашних. Они ласковые, контактные, ручные (почему и оказались в отлове), знают процедуру ветосмотра, машину, поводок. Их невозможно перепутать с дикими. И сейчас они под наибольшей угрозой, так как не привыкли жить в уличных условиях, не обладают необходимым иммунитетом и находятся в огромном стрессе. А мы физически не можем предоставить им всем теплый дом и индивидуальный уход», - пишут зоозащитники в социальных сетях.

Сейчас в приюте, где находятся собаки, очень нужна помощь в постройке и утеплении будок, кормлении животных. Также волонтеры нуждаются в помощи в виде мисок, поводков, старых одеял и тому подобных вещей. Но, конечно же, лучше всего приехать в приют и забрать пса домой.

Но есть и ещё одна хорошая новость. Впервые администрация города обратила внимание на голоса зоозащитников и согласилась дать возможность реализовать программу ОСВВ (отлов-стерилизация-вакцинация-выборочный выпуск). Зоозащитники взяли контракт (300 тысяч рублей) на вылов 77 собак до 6 марта 2020 года.

Это означает, что целых два месяца отлов собак будет производиться по всем правилам. Его будут осуществлять люди, которые любят и умеют работать с животными. Отловленные собаки будут осмотрены врачом, привиты, стерилизованы, чипированы и разделены на группы: здоровые и неагрессивные будут возвращены на место их обитания; сложные, больные и дикие - передаваться в приют.

На два месяца можно забыть о махинациях, подтасованных документах или их отсутствии, об осевших в карманах бюджетных деньгах. Выделенные на собак деньги пойдут исключительно на собак.

«При такой работе со временем на улицах города останутся только неагрессивные, привитые и не воспроизводящие потомство собаки. Никаких «собачьих свадеб», половой агрессии, бесконтрольного роста популяции, укусов и нападений. Выборочный возврат собак на места обитания предотвратит появление там новых диких стай», - комментируют зоозащитники в группе Вконтакте «Спасем

собак из ЦАСС. Улан-Удэ».

Автор: Миша Ковальски
© Babr24.com



БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ  9360 05.02.2020, 04:54  1752
URL: <https://babr24.com/?ADE=197207> Bytes: 3377 / 3166 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)